Musterbrief an Mieterschaft



Absender: Hausverwaltung / Vermieterschaft				Datum 



Aktion Entrümpelung Veloparkplätze zugunsten von Velafrica am [Datum der Entrümpelung]

Liebe Mieterinnen und Mieter der Liegenschaft (Adresse)

Auf den Veloparkplätzen Ihres Hauses sind vermutlich auch Zweiräder dauerparkiert, die nicht mehr fahrtüchtig sind und vielleicht niemandem mehr gehören. Im Sinne der Veloförderung möchten wir die Veloparkplätze für Velos zur Verfügung stellen, die auch wirklich gebraucht werden. Deshalb haben wir uns entschieden, die Veloparkplätze zu entrümpeln.

Gerne informieren wir Sie über das Vorgehen:

· Nächste Woche werden wir alle Velos mit einer Klebe-Etikette versehen.

· Wenn Sie Ihr Velo weiterhin benützen und behalten wollen, dann entfernen Sie diese Etikette einfach. In diesem Fall passiert nichts.

· Diejenigen Velos, die nach einer Frist von 8 Wochen – am [Datum] – immer noch mit der Etikette versehen sind, werden wir einsammeln und von Velafrica abtransportieren lassen.

Velafrica ist eine gemeinnützige Organisation, die ausgediente Velos in Integrationswerkstätten repariert und nach Afrika exportiert www.velafrica.ch

Für Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.


Freundliche Grüsse




Name und Kontakt der verantwortlichen Person der Hausverwaltung


Diese Aktion erfolgt im Rahmen des gemeinsamen Engagements von Hauseigentümerverband Bern und Umgebung, Mieterverband Kanton Bern, Pro Velo Bern und Velafrica für genügend freie Veloparkplätze.



